



広告掲載内容に関するお詫びと訂正

平素は格別のご愛顧を賜り誠にありがとうございます。
現在発売中の雑誌に掲載しております弊社広告について、誤りがございました。

読者の皆様ならびに関係者の皆様にはご迷惑をお掛けしたことをお詫び申し上げますとともに、次のとおり訂正させていただきます。

【誤】

2021年、車いすテニスでは史上初となる

【正】

2022年、車いすテニスでは史上初となる

以後、このようなことがないよう管理チェック体制の強化をまいりますので、
今後とも変わらぬご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。

アイ・アール・シー 井上ゴム工業株式会社